



OBČINA RADENCI

# INFORMATOR

OBVESTILA ZA OBČANE OBČINE RADENCI



KOMUNALNA  
UREDITEV  
ZEMLJIŠČ



PROJEKT:  
»PREHISTORY  
ADVENTURE -  
IZKUSTVENI  
SPREHOD  
SKOZI  
DEDIŠČINO  
PRAZGODOVINE.«

## OBVESTILO O JAVNEM RAZPISU

Na podlagi 87. člena Stanovanjskega zakona (Ur. l. RS, št. 69/3, 18/04-ZVKSES, 47/06-ZEN, 45/08-ZVEtL, 58/08, 62/10-zujps, 56/11-odl. US, 87/11, 40/12-ZUJF, 14/17-odl. US in 27/17; v nadaljevanju: SZ-1) in Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Ur. l. RS, št. 14/04, 34/04, 62/06, 11/09, 81/11 in 47/14; v nadaljevanju: Pravilnik) objavlja Občina Radenci

### JAVNI RAZPIS ZA ODDAJO NEPROFITNEGA STANOVANJA V NAJEM

#### Predmet razpisa:

Občina Radenci (v nadaljevanju: najemodajalec) razpisuje oddajo enega prostega neprofitnega stanovanja v najem. Enosobno stanovanje (številka 18, v 4. nadstropju) se nahaja na naslovu Gregorčičeva 4, Radenci, meri 35,59 m<sup>2</sup> in je primerno za bivanje 2-članske družine.

Stanovanje bo oddano v najem na podlagi prednostne liste A (tistim prosilcem, ki glede na socialne razmere po 9. členu Pravilnika niso zavezanci za plačilo lastne udeležbe in varščine).

#### Razpisni pogoji:

Upravičenci za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem so:

- državljani Republike Slovenije, ki imajo stalno prebivališče v Občini Radenci in na tem območju tudi dejansko prebivajo,
- žrtve nasilja v družini, ki bivajo doma ali imajo začasno bivališče v materinskih domovih in zatočiščih-varnih hišah, zavetiščih, centrih za pomoč žrtvam kaznivih dejanj;
- invalidi, ki so trajno vezani na uporabo invalidskega vozilca ali trajno pomoč druge osebe, ne glede na kraj stalnega prebivališča, če imajo v zgoraj navedenih občinah,

možnosti za zaposlitev ali imajo zagotovljeno pomoč druge osebe in zdravstvene storitve;

- najemniki v stanovanjih, odvzetih po predpisih o podržavljenju - prejšnji imetniki stanovanjske pravice, če izpolnjujejo splošne pogoje za upravičenost do dodelitve neprofitnega stanovanja po Pravilniku o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem.

#### Podatki o razpisu:

Natančnejši in podrobnejši razpisni pogoji so navedeni v objavi razpisa na spletni strani občine: [www.radenci.si](http://www.radenci.si).

#### Razpisni postopek:

Prosilci oddajo prijave na **Obrazcu vloge**, ki je dosegljiv na spletni strani občine [www.radenci.si](http://www.radenci.si) ali v tajništvu Občine Radenci, Radgonska cesta 9g, 9252 Radenci (2. nadstropje, vsak delovnik, med 8. in 13. uro).

#### Termin objave in rok za oddajo prijave:

- javni razpis poteka v času od 16.9. 2019 do vključno 30. 9. 2019.

- rok za oddajo prijave najkasneje 30.9. 2019, do 11.00 ure.

Prijavo opremite in oddate: osebno v tajništvo Občine Radenci ali po priporočeni pošti. Skrajni datum in ura prejema mora biti enaka roku za oddajo prijave - 30.9. 2019, do 11. ure. Prijava mora biti oddana V ZAPRTI KUVERTI, na katero prilepite izpolnjeni obrazec OPREMA PRIJAVE (na zadnjem listu vloge).

**Upravna taksa znaša 22,60 EUR** in jo s plačilnim nalogom nakažete na transakcijski račun za plačilo takse - Subjekt: Občina Radenci, številka TRR: SI56 0130 0500 0309 193, sklic na št. SI11 76007-7111002. Fotokopijo dokazila o plačilu upravne takse nalepite na vlogo.

**Upravičenci za oprostitev plačila upravne takse:**

Oprostitev plačila takse lahko zahtevajo zavezanci v slabih premoženjskih razmerah (status dokažejo s pravnomočno odločbo o prejemanju denarne socialne pomoči, izdane s strani pristojnega Centra za socialno delo ali drugimi dokazili).

**Priloge/ vsebina prijave:** so navedene na spletni strani občine [www.radenci.si](http://www.radenci.si) in v obrazcu vloge - razpisni dokumentaciji.

Vse  **dodatne informacije** dobite osebno na sedežu Občine Radenci, med uradnimi urami, na telefonski številki 02/566 96 14 ali na naslovu [obcina@radenci.si](mailto:obcina@radenci.si).

Štev.: 3523-0016/2019-2

Datum: 16.9.2019

Roman LELJAK,  
župan Občine Radenci

**KOMUNALNA UREDITEV ZEMLJIŠČ**

V mesecu septembru je Občina Radenci pričela s komunalno ureditvijo zemljišč za gasilskim domom v Radencih. Gre za ureditev 10 parcel za stanovanjsko gradnjo.

V sklopu komunalne ureditve se bo izvedla izgradnja dovozne ter dveh priključnih cest z obračališči, izgradnja mešanega kanalizacijskega sistema, vodovoda ter cestne razsvetljave. Zemljišča bodo komunalno urejena predvidoma 15.12.2019.



V mesecu septembru je Občina Radenci pričela z rekonstrukcijo Trdinove in Dajnkove ulice ter Gozdne ceste v sklopu celostne prometne ureditve območja Radenci-vas.

Osnovni namen predvidene prometne ureditve je znižanje hitrosti motornega prometa na cestah ter zagotoviti prednost in varnost peš in kolesarskega prometa. Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz kohezijskega sklada



Rekonstrukcija bo zaključena predvidoma 31.10.2019. V tem času bodo na obravnavanem odseku potekale delne in popolne zapore priključnih krakov, zato vas prosimo za strpnost in razumevanje.

**ZIMA JE PRED VRATI ...**

Na Občini Radenci imamo na voljo manjšo zalogo drv, ki jo bomo razdelili med posameznike in družine, ki vam v tem trenutku nabava kurjave povzroča težave. Za dogovor o prevzemu pokličite našo sodelavko na številko 02 566 96 12 s katero se boste dogovorili o vseh nadaljnjih korakih.

**PROJEKT: »PREHISTORY ADVENTURE - IZKUSTVENI SPREHOD SKOZI DEDIŠČINO PRAZGODOVINE.«****UVOD:**

Projekt »Prehistory adventure - izkustveni sprehod skozi dediščino prazgodovine« oz. kot radi rečemo od kamna do železa je podprt s strani Evropske unije in je sofinanciran iz Evropskega sklada za regionalni razvoj v okviru Programa sodelovanja Interreg V-A Slovenija-Hrvaška 2014-2020.

V projektu sodelujemo partnerji: Občina Donja Voča kot vodilni partner, Občina Zreče, Muzej Turopolja, Arheološki muzej iz Zagreba, Univerza v Ljubljani in Občina Radenci. S projektom želimo razvijati storitve trajnostnega turizma z vidika kulturne dediščine oz. prazgodovine območja.

Prazgodovinska dediščina na programskem območju ni celovito predstavljena v obliki privlačne vsebine in ni upravljana trajnostno. Projekt povezuje in aktivira prazgodovinski potencial v 5 različnih regijah programskega območja. Ciljnim skupinam bo ponudil nepozaben vpogled v najbolj oddaljeno obdobje človeške zgodovine

**SKUPNI IZZIV** projekta »Prehistory Adventure« je oblikovanje novih vsebin z njihovo EKONOMSKO AKTIVACIJO ter zagotavljanje trajnosti projekta. Arheologi opozarjajo na 2 prisotni vrzeli: pomanjkanje inovativnih pristopov pri turistični interpretaciji arheološke dediščine v naravi ter zapostavljenost posamičnih najdb. Obstajajo klasične vitrinske razstave, informacijsko šibki arheološki parki in slabo promovirane poti. Posamične najdbe celo niso interpretirane v smislu turističnih vsebin.

Na ta izziv odgovarja **SPLOŠNI CILJ** projekta - kako na poučen in raziskovalen način povezati potek prazgodovine od starejše kamene dobe do železne dobe, ovrednotiti in izpostaviti pomembnost posamičnih najdb ter izkustveno

pokazati kako je pračlovek v različnih obdobjih živel.

**Pričakovana skupna SPREMEMBA** bodo nove, zanimive vsebine brez škodljivih vplivov na zavarovano jedro dediščine, ki bodo povečale število obiskovalcev.

**Občina Radenci** kot partner sodeluje v projektu čezmejnega sodelovanja Interreg Slovenija - Hrvaška PREHISTORY ADVENTURE s ciljem izgradnje in postavitve prazgodovinskega interpretacijskega učnega poligona v Radencih, kjer bomo prepletli prazgodovinska obdobja z dediščino novejših obdobj (pr. Železna doba - izvir mineralne vode bogate z železom...)

V Občini Radenci iz obdobja prazgodovine govorimo o posamični najdbi **KLADIVASTE KAMNITE SEKIRE** iz mlajše kamene dobe (4000 let pred našim štetjem). Dolga je 11,8 cm, široka 4,5 cm in debelina do 5,5 cm.



Vrednost celotnega projekta znaša 720.290 EUR od tega so aktivnosti, oprema in investicija v Občini Radenci ocenjene na 134.023 EUR. Občina je dolžna zagotoviti 15% delež lastnih sredstev kar predstavlja 20.103 EUR. Nezanemarljivo v tem projektu je, da se davek na dodano vrednost upošteva kot opravičen strošek.

Z aktivnostmi priprave projekta smo začeli v letu 2017. Konkretno aktivnosti so se začele 1.9.2018 in sicer z operativnim sestankom pri vodilnem partnerju, takoj po pridobitvi vseh sklepov in pogodb s strani Službe vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko.

V okviru projekta je Občina Radenci do danes izvedla že številne aktivnosti, ki temeljijo na arheološki najdbi. Izvedli smo tematske delavnice za otroke na temo prazgodovinski obrazi, s knjigami po prazgodovini, prazgodovinsko časovno delavnico in kiparsko delavnico. Ker želimo dosegati s projekti, ki jih izvajamo v občini multiplikativne učinke na področju turizma, smo omenjene delavnice izvajali kot dodatne vsebine tudi v sklopu družinsko turističnega festivala »Mačje mesto«.



Uredili smo plato pred pošto. Postavili smo **prazgodovinski interpretacijski učni poligon**, ki bo na inovativen in zanimiv način predstavil obdobja v prazgodovini. Omejnjeni poligon bo v prihodnje predstavljal izhodiščno točko učne poti »Od kamna do železa«. T.i. prazgodovinski plato, ki bo v prihodnosti dobil tudi novo ime, smo opremili s časovnim trakom v obliki kamnitih sedal, plato smo ustrezno uredili z novo podlago v kombinaciji asfalta in kamna, dodali informacijsko tablo z osnovnimi informacijami o projektu, postavili pitnik, sledi pa še postavitev informacijskega spomenika s QR kodo, kjer bodo obiskovalci dobili vse potrebne informacije o projektu.



**Potovanje skozi čas**  
"Od kamna do železa"

**PREHISTORY ADVENTURE**

**interreg SLOVENIJA - HRVAŠKA SLOVENIJA - HRVAŠKA**

O projektu	Geološke dobe / Geološka razdobja				Prazgodovina Prapovijest
	Obdobje	Doba	Epoha	Zaključna doba	
Kamnik	Kamnik	Kamnik	Kamnik	Kamnik	Prazgodovina
Bronik	Bronik	Bronik	Bronik	Bronik	Prazgodovina
Železnik	Železnik	Železnik	Železnik	Železnik	Prazgodovina
Rimski	Rimski	Rimski	Rimski	Rimski	Prazgodovina
Srednjeevropski	Srednjeevropski	Srednjeevropski	Srednjeevropski	Srednjeevropski	Prazgodovina
Renesančni	Renesančni	Renesančni	Renesančni	Renesančni	Prazgodovina
Baročni	Baročni	Baročni	Baročni	Baročni	Prazgodovina
Klasični	Klasični	Klasični	Klasični	Klasični	Prazgodovina
Rokoko	Rokoko	Rokoko	Rokoko	Rokoko	Prazgodovina
Klasični	Klasični	Klasični	Klasični	Klasični	Prazgodovina
19. stoletje	19. stoletje	19. stoletje	19. stoletje	19. stoletje	Prazgodovina
20. stoletje	20. stoletje	20. stoletje	20. stoletje	20. stoletje	Prazgodovina

### Aktivnosti do zaključka projekta:

**Tematska učna pot »Od kamna do železa«** bo umeščena v zavarovano območje naselbinske, vrtno arhitekturne dediščine Radenci - zdraviliški park.

Obiskovalci se bodo seznanili s prazgodovino v povezavi z novejšo zgodovino zdraviliškega turizma v Radencih. Naš cilj je povezati prazgodovinske najdbe s celotno bogato zgodovino Občine Radenci.

### Prva točka - »Prazgodovinski plato«

Obiskovalci bodo spoznavali prazgodovinske dobe v povezavi z novejšo dediščino. Na platuju pred pošto se bodo tako seznanili s časovnim trakom prazgodovinskih dob, ki je predstavljen tudi s pomočjo postavljenih kamnov. 6 kamnov je postavljenih v obliki kamnitih sedal. Vsak kamen predstavlja eno dobo iz prazgodovine.

Naredili smo prvo informacijsko tablo, ki vsebuje geološke dobe in prazgodovino. V časovnico je umeščen neandertalec in kladivasta kamnita sekira iz Radencev. Na vsaki izmed učnih točk bo postavljena informacijska tabla označena s številko učne točke v logotipu sekire.

**Na drugi točki** pri spomeniku »Tri gracije« bo govora o bronasti dobi v povezavi z novejšo zgodovino. Spomenik je bil postavljen v počastitev 100-te obletnice delovanja Radenske.



**Na tretji točki** pri **zdravilnem vrelec**u bomo spoznali bakreno dobo in začetke razvoja turizma in polnjenja mineralne vode v Radencih.



**Na četrti točki** ob **železnem vrelec**u bo predstavljena železna doba, hkrati pa se bodo obiskovalci seznanili z edinstvenim izvirov vode in njenimi bogatimi kemijskimi lastnosti. Obiskovalci bodo vodo na izviru lahko tudi pili.



Obiskovalcem bomo tako predstavili pravo prazgodovinsko pustolovščino. Pot bomo opremili z didaktičnimi pripomočki in inovativnimi pedagoškimi prijemi. Menimo, da pot ne bo zgolj šolska učna pot temveč prava turistična atrakcija, ki bo prikazovala bogato dediščino lokalnega območja.

Učna pot bo v okviru magistrske naloge pridobila tudi priročnik, ki bo v pomoč osnovnim in srednjim šolam pri pripravi dnevnih dejavnosti. Dotaknili se bomo različnih starostnih skupin. Z Osnovno šolo Kajetan Koviča Radenci smo že sodelovali pri pripravi tematskih delavnic, v prihodnje bomo v izvajanje vključili tudi z Osnovno šolo Kapela in s Srednjo šolo za gostinstvo in turizem Radenci.

Za lažje razumevanje vsebine poti in lažjo orientacijo bomo pripravili predstavitevno zloženko. Izdali bomo 4000 komadov v 4 jezikih (SLO, HR, AN, NE).

Organizirali bomo še **iskanje skritega zaklada**, ki se bo odvijalo med prazgodovinskim učnim poligonom, ter tematsko potjo »Od kamna do železa«. Pripravljen bo zemljevid za iskanje skritega zaklada. Za udeležence bomo pripravili spominske majice in spominska darila za najboljših pet ekip.

**Nadaljevali** bomo z izvajanjem **tematskih delavnic**. Izvedli bomo še 6 strokovnih delavnic na temo prazgodovinskega orodja. Ciljna populacija bodo srednješolci.

Za osnovnošolce bomo izvedli še celodnevni dogodek »Prazgodovinsko mesto«, ki bo zajemal 4 delavnice na temo umetnosti v prazgodovini pod mentorstvom strokovne ekipe umetniških vodij. Na delavnicah bomo izdelovali iz kamna.

Projekt bomo **zaključili** s pripravo **integralnega turističnega produkta** in **pilotno izvedbo izleta**. Na podlaga razvitih novih metod interpretacije in pripravljene baze podatkov bomo povežali urejene časovne luknje in druge zanimive prazgodovinske točke na partnerskem območju ter oblikovali nov čezmejni turistični produkt. Združeval bo 5 področij življenja naših prazgodovinskih prednikov: kako so delali, kako so živeli, kje so bivali, kaj so jedli in kakšne navade so imeli.

## JAVNA PREDSTAVITEV MODELOV VREDNOTENJA

Geodetska uprava republike Slovenije bo izvedla javne predstavitve modelov vrednotenja

**od 14. do 18. oktobra 2019 na območjih 12. območnih geodetskih uprav:**

**v sredo 16. oktober 2019, od 10.00-13.00**

- občine na območju OGU Murska Sobota v prostorih **Mestne občine Murska Sobota (velika sejna dvorana), Kardoševa 2, Murska Sobota**

Apače, Beltinci, Cankova, Črenšovci, Dobrovnik, Gornja Radgona, Gornji Petrovci, Grad, Hodoš, Kobilje, Križevci, Kuzma, Lendava, Ljutomer, Moravske Toplice, Murska Sobota, Odranci, Puconci, Radenci, Razkrižje, Rogašovci, Šalovci, Tišina Turnišče, Velika Polana, Veržej in Sveti Jurij ob Ščavnici

**v petek 18. oktober 2019 od 10.00-13.00**

- občine na območju OGU Maribor v prostorih **Razstavišča MO Maribor, Grajska ul. 7, Maribor**

Benedikt, Cerkvenjak, Duplek, Hoče-Slivnica, Kungota, Lenart, Lovrenc na Pohorju, Makole, Maribor, Miklavž na Dravskem polju, Oplotnica, Pesnica, Poljčane, Rače-Fram, Ruše, Selnica ob Dravi, Šentilj, Slovenska Bistrica, Starše, Sveta Trojica v Slov. Goricah, Sveta Ana in Sveti Jurij v Slov. Goricah

### »FOOTKA« TRGOVINICA ZA EDINSTVEN IZGLED

Trgovina Footka leži v centru Murske Sobote, v kompleksu hotela Zvezda na Slovenski ulici 34. Ponujamo vam rabljena oblačila za otroke in opremo, ki je lepo ohranjena in čaka na nove rokice. Oblačila, ki jih ponujamo imajo surovinsko sestavo in skozi njihovo kratko uporabo ohranjajo svoj osnovni namen in čar. Trgovinica ponuja edinstvene kose za vaše malčke, ki jih v tem trenutku ne najdete drugje.

Naša trgovina raste, zato vam po novem ponujamo tudi oblačila na kg. Oblačila so skrbno zbrana in pakirana v pakete. Seveda sezonsko prilagojena in po številkah urejena. Pridite ne bo vam žal.

Pokazati želimo, da so rabljena oblačila pri otrocih lahko izjemno dobro ohranjena ter vam omogočajo eksperimentiranje z oblačili brez večjega stroška. Z zmanjševanjem ustvarjanja odpadnih oblačil boste lahko doprinesli k zmanjšanju odpadkov v okolju in s tem bolj čisti jutri za naše otroke.

**Poiščite manjkajoče jesenske kose v naši FOOTKI!**

### DONIRAJTE ODSLUŽENA OBLAČILA IN OTROŠKO OPREMO.

Da bo krog sklenjen vas pozivamo, da nam donirate rabljena otroška oblačila ter opremo. Oblačila morajo biti čista in brez madežev. Iz higienskih razlogov ne sprejemamo spodnjega perila in čevljev.

**Zavod korak naprej, Murska Sobota,  
socialno podjetje, neprofitna organizacija**

Slovenska ulica 34, 9000 Murska Sobota  
Mail: zavod.koraknaprej.ms@gmail.com ;  
telefon: 068 122 042



**ZBIRALNA AKCIJA poteka vsako soboto  
v naši trgovini FOOTKA na Slovenski ulici 34  
med 9.00 in 12.00 uro.**



**SPREMLJAJTE NAS NA FB:  
Zavod korak naprej Murska Sobota**

GLASBENO DRUŠTVO BOMBA IN MD VRELEC PREDSTAVLJA

# RADENSKA ROCKFEŠTA '19

PRISMOJENI PROFESORJI  
BLUESA

BLACK HOLE RIDERS

ROCK BATALJON INC.

BLOK 8 BATINA

FRANZ JOSEF I.

BREZ MILOSTI

ANPROFEŠNI

STRAIN

POTATO MUSHROOM

ŠPIRIT BAND

DJ KUC

 PRED KONCERTOM TURNIR V ROČNEM NOGOMETU   
PRVI TRIJE DOBIMO PRAKTIČNE NAGRADE

MOJSTER VAFELJ

**5.10.2019** FOOD TRUCK **15:00 - 2.00**

**LOVSKI DOM PRI JEZU - BORČEVA**

# AKCIJA STERILIZACIJ IN KASTRACIJ PSOV IN MAČK

## 20 % popust pri ceni storitve

NA VSEH VETERINARSKIH POSTAJAH V POMURJU

**od 1. 9. 2019 do 31. 10. 2019**



**KUPONE DOBITE V TAJNIŠTVU OBČINE RADENCI,**  
*Izpolnjene potem unovčite na veterinarski postaji.*

**Zakaj sterilizirati oz. kastrirati?**

**Sterilizacija in kastracija psa ali mačke sta pomembni za zdravje živali, obenem pa preprečimo prekomerno razmnoževanje**

**ZA VSE ŽIVALI NI DOVOLJ DOMOV – STERILIZIRAJ/KASTRIRAJ!**

Če se vaše mačke ne pustijo prijeti, nas pokličite na 070/879-212.

**KUPON PO PREDHODNEM NAROČILU LAHKO UVELJAVITE PRI VETERINARSKIH ORGANIZACIJAH:**

1. NABERGOJ, VETERINARSKI INŽENIRING MORAVSKE TOPLICE, D.O.O., Dolga ulica 30, 9226 Moravske Toplice, 02-548-12-30
2. ŠANTL VETERINARSKA AMBULANTA, D.O.O., Bolehnečici 4/c, 9244 Sveti Jurij ob Ščavnici, 051-311-310
3. VETERINA ŠKARICA, Ulica Ivana Regenta 37, 9000 M. Sobota, 02-521-15-73, 031/451-756, 031-476-040
4. VETERINARSKA AMBULANTA LJUTOMER d.o.o., Razlagova ulica 7, 9240 Ljutomer (02-584-85-55)
5. VETERINARIA MURSKA SOBOTA d.o.o., Markišavska ulica 3, 9000 M. Sobota, 02-521-38-57, 051-362-255
6. VETERINARSKA POSTAJA LENDAVALA, D.O.O., Kolodvorska ul.37, 9220 Lendava, 031-343-658
7. VETERINARSKA POSTAJA RADGONA, Partizanska c.44, 9250 Gornja Radgona, 02/564-85-90
8. VETERINARSKA AMBULANTA TUŠAR, Mlinska ul.5, 9220 LENDAVALA, 031-663-925

## Že ko načrtujeta otroka, recita alkoholu ne oba.

NIJZ Nacionalni inštitut  
za javno zdravje

Alkohol je znan dejavnik tveganja za motnje v razvoju otroka, pred in po njegovem rojstvu.

### V NOSEČNOSTI

- ni varnega obdobja za pitje alkohola,
- ni varne alkoholne pijače in
- ni varne količine alkohola.



### OČETOVO PITJE ALKOHOLA VPLIVA

- na partneričino pitje alkohola med nosečnostjo,
- na njeno in njegovo zdravje,
- na izide nosečnosti in zdravje otroka,
- na življenje otroka po rojstvu.



  
*Knjigarna in papirnica*  
**R A D E N C I**

povečave do formata A3

pisarniški material

možnost barvnega printanja in kopiranja

šolske potrebščine

printanje in fotokopiranje že od 0,05€ na stran

skeniranje

prodaja novih in rabljenih knjig



**KNJIGARNA IN PAPIRNICARNA RADENCI**

SARA KAGER S. P. | MLADINSKA ULICA 3, 9252 RADENCI

KNJIGARNA.RADENCI@GMAIL.COM | TEL. ŠT.: 031 473 402



## Pralnica Mensana

Slomškova 49, Murska Sobota  
02 521 42 31  
pralnica@mensana.net

### SVEŽINA UDOBJA ZA VAS IN VAŠE GOSTE



#### Pranje in likanje:

- namizni prti
- posteljno perilo
- (prevleke za vzglavnike, odeje, rjuhe)
- brisače
- pregrinjala
- deke
- pranje perila na kg

#### Sezonska ponudba

PRANJE prešitih odej in vzglavnikov

